



回國前後 感悟中美

(二)

文: 浦瑛

一晃一年沒有回上海了,這次回去感悟很深,是因爲有一周的時間讓我理解上海人文的變化,細細品味上海的美食,上海,您美麗的讓我陌生。

8月20日,剛下飛機的第二天我們就在上海浦東招商銀行公開演講“爲您打造新的投資目標”,當日由俄州大學多年從事教育的李敏瑞先生特地從蘇州趕來爲大家做了來美國求學必須要注意事項,讓家長與學生在還沒有踏入美國就瞭解美國的教育與文化。

邢永瑞先生與唐永昶先生是我多年熟知的朋友,我們也一起合作過不少項目,他們倆有經驗,誠實可靠。唐永昶先生是美國利特集團總裁,自2007年開始,他在美國著名大律師團隊 Brennan, Manna & Diamond, LLC 工作,2012年代表律師集團在中國上海設立辦公室,他多次組織帶領美國俄州各地市長來中國招商引資,幫助中美企業建立與文化聯繫和機構

近幾年唐永昶先生努力致力於發展中美兩國文化經濟交流,他服務於美國對外商貿領域包括:阿拉巴馬州,亞利桑那州,阿肯色州,



爲客戶提供優質服務。
邢永瑞先生是美國安美國際諮詢貿易有限公司總裁,70年代是開創中國 BP 公司的唯一華人,一干就是二十年。爲 BP 公司在中國創造了 28 億美元的價值。邢永瑞先生是著名企業家和社會活動家和德高望重的僑領,也

的老華僑。
當日我們四個來自不同崗位的人從教育人文,經濟投資,法律問題爲招商銀行的大客戶上了一課。另外唐先生補充原來到美國投資是 50 萬美金,9 月將要求 80 萬。當日銀行工作人員也對信用投資做了講解。

示對我絕對負責,我們一大隊人,坐上大公共車拖着行李到了 1 號站,我問了服務員,她讓我排隊,我排了一個小時的隊,當檢查我機票的時候,服務員說我應該在 2 號站上機,我拖着行李再次去 2 號站。

到了 2 號站我找到了服務員,我說您可以幫忙,1 取消機票,2 送我上機。因爲我已經奔跑近 2 個小時,我怕誤點來不及上機,我請服務員幫忙把我直接送到飛機上。真沒有想到服務中心的小姐熱情態度讓我感動。她再三表示是因爲電腦出錯,因爲太多的航班換時間,讓客戶常常誤點上不了飛機,她誠懇地表示她們的工作在改進。當時我突然回想起 1996 年我帶着二個孩子,也在上海浦東機場,因爲是飛機延期,說我的可以使用便宜票,我女兒必須補票,我當時不同意,這是機場改時間,記得那個時候,服務員的態度惡劣,她的話我至今都記得:“你不是從美國來的嗎?這幾百塊錢還補不起嗎?”1996 到今天,上海服務態度有了巨大的變化。

另外上海的變化,高級的私人會所,在上



伊利諾伊州,北和南卡羅來納州和俄亥俄州,服務地區涵蓋東南亞多國如新加坡,泰國,馬來西亞;和柬埔寨等和中國內地包括上海,北京,江蘇省,浙江省,吉林省,遼寧省,山東省,湖北省等。他的團隊還爲客戶提供顧問諮詢:會計,法律,保險,物流,選址,營銷/公關,銀行和融資的戰略合作等。

2015 年唐永昶先生創立利特集團,他在上海設有 20 多人的團隊,擁有豐富知識和經

是家庭和事業雙豐收的成功者,他十分瞭解中美經濟,政治和文化。

邢永瑞先生熟悉開關中國和亞洲市場,憑藉他多年在中國亞洲的經驗,爲公司創造許多財富。由於長期服務,他對中國文化和中國人十分瞭解,他表示:中國改革前後三十年走了許多彎路,中國付了太大的代價。退休後憑藉他對美國的瞭解積極幫助華人求學與投資美國。邢永瑞先生也是一個熱愛中華民族文化

在社會文明高速發展的今天,上海集中了全世界來的夢想者,那個城市熱情但煩躁。8月22日,我從上海機場去貴陽開會,當日上午取消航班,並且爲我改了票,提醒我在 2 號站上機。當我詢問服務台,服務員說:航班是 1 號站上機,當日有朋友與我見面,她們也是拖着行李與我一起在機場見面,隨後我們按照服務小姐的指示坐大公共車到了 1 號航站,當時我不放心再次讓她看我是不是正確,她表

海諾萊仕遊艇協會,一杯茶和點心要 500 人民幣,還有時間限制,因爲我們過了一點時間,就被趕出來了,那一瞬間的感受真覺得人與裝潢精緻的環境實在不對稱。我在想未來中國真的要成爲一個強國,那一定要從教育開始,在社會文明高速發展的今天,每個人的生活都無法僅僅被物質所滿足,我們需要精神食糧,生活因教育文化而燦爛,強國之一是民衆的素質。

